

azal egybekötött közmunkák az jóváhagyás végett terjedeztetendők, melyhez a tervek is mellékelendők, melyhez felügyelete alatt...

alkozhatott a kisasszony, az idő rövidsége miatt. A f. hó végére Berlinbe hívták vendégszerelésre, mert azonban valószínű, hogy a nemzeti színház meg fog hűsíteni.

82 év óta szolgálja. — Keckemén egy 28 éves ember többször megkísérelte az öngyilkosságot, de neje meggátolta; utóljára is megmérgezte magát...

kibocsátott fogságából, s kiszabadulásakor nagy tüntetéseket csináltak tiszteleire elváratai; ezután Lyonba utazott, hogy választói előtt, mint jelölt bemutatassa magát.

delem okozott. Még kevés év előtt az egyesült államokat akarta meglátogatni, de ebben mindinkább hanyatló egészsége akadályozta. Minden vigasztalón gondjában szerető családjában és számos barátjának rokonszenvét találta fel.

pesti biztosítótézet debr. főgynöksége, rögön és közvetlen felszólalásom alá némi megjegyzést tett válaszá gyanánt; nem mulasztatom el ezen megjegyzésre, mely aminő száraz, oly téves állításu, ezen alább következő nyilatkozatom változatlan közlésére a tek. szerk. urat felkérni, maradván a tek. szerk. urnak alá azonos szolgája Faer Izsák, földbírtokos és bérli. — Előttek felkérésre a pesti biztosítótézet ált. kötvényfeltételei, birtokomban van egyszerszind a debr. főgynökség által az ügynök urakhoz címzett sa a jégidény beállta előtt szétmetszett körirata; a kötvényfeltételek 6-ik szakja, a biztosítás kezdetét tartalmazván, világosan kimeríti, miként a biztosítás 12 órák érvénybe lép, mikélyt a kötvény kiállítására fölhatalmazott főgynökséghez, a bevallás d. e. 11 óráig beérkezik, ha tehát a Homokon május 18-án kelt ugyanaz nap utnak indított bevallásom még mártius 22-ik déle, tehát ugyiszólván 5 nap alatt, Debreczenbe nem ér — vagy a postán kellett levérnie, amiben ugyan kétem, de a miről bővebb meggyőződést szerzedek, arról is inkább, minthogy bevallásommal ment levelem, vevény mellett adott postára — vagy pedig a debr. főgynökség tévedésből — ami gyakran nagy hasznát eredményezte, — a bevallás érkezését bizonyos idővel hosszabbítva s későbbi érkezést a bevallás illető rovatába jegyeztetett — eme két hiedelem közül az előbbi megtörténtnek azért nem vélem, mint-hogy a postai közlekedés Homoktól Debreczenig hivatalos kimutatás alapján, épen 3 napot igényel. — Funnit a biztosítás kezdetének lényegére nézve; hogy mily jog-és észellenes állítást alkalmaz a debr. főgynökség a díjak utólagos behajtására nézve, megczófolja az ügynök urakhoz menesztett körirat, melynek szövege értelmében, oly biztosításra ajánlott természetűnek, melyeket már a biztosítási ajánlat előtt vagy akkor jégverés ért — bár csak részben is — indokolatlan visszautasítandó; — ugyan indokolja eljárását a debr. főgynökség, ha miként vitatja, biztosításom 22-én d. u. a jégveréskor, még érvényben nem volt, mely oknál fogva nem utasított a h o m o k i ügynökség a kötvényviszatartásra iránt — vagy mely oknál fogva nem puthatólhatta ki a jég által okozott kárt a debr. főgynökség a megmaradt természetűnek további közzéadását viselésére nézve, holott ez jogában állandó a kötvényfeltételek értelmében, sőt ha okszerű elveken vezet működését, — szigorú kötelessége lened; és mondja meg a t. főgynökség, miért hajtotta be a díjat az oly természetű biztosításáért, melyet a jég már elvert, amelyért tehát kockázatot nem viselhet? — miután kockázata csak egy második jégverés érdekében — Megbízásom a t. főgynökség, ily eljárást cu ónérdékből eredt gyarapodás előmozdításának nevezek, melynek használata után kár esetében magát, a kötvényfeltételek meg torlaszólván, jogos követeléseket paragrafusok idézése fölhatalmásával, vizsautasítani törekszik — Nagy nemzetgazdászok emeltek elismerést kifejező nyilatkozatokat biztosítási intézetek közlésére; mellett; — sajnos azonban, hogy saját maga az intézet közgei jogtalan eljárása által, hitelök megingattatván, a feleket magoktól elidegenítik. — Végre utoljog figyelmzetem a debr. főgynökséget 1500 forint tetem károm azonnali kiegyenlítésére. — Jövöre többet 150. —

varos értesítő. Szágyulés teljesen hiteles 11. vagy 12-én fog elnapoltatni, esség nélkül és ugyan e hó 26-án kiküldés. — A még rendelkezé- p alatt a 24 millió költségen fog adalattis a beadott kisebb ér- vasuti mellékvonalakat illető itani.

Apagyilkos. Zamutóközösségen Zemplénmegyében) történt, hogy bizonyos pörü iszpekszeben leitta magát és haza ment; otthon barátai között követelte ősz atyjától, hogy bocsássa az ő rendelkezése alá saját telekészt; a jámbor ezt tenni vonakodott, ekkor rá rohan a az fia az apját s egy darab fával üti-verti, azután lerántja lábáról az öreget és iszonyuan megverezza; az apa kéri fiát, hogy ne bántsa, de a állalát nem hagyott beki apának, hanem addig vert, míg meg nem halt. Börtönre került a gazt.

Bécsi dolgok. — A ministerválasztás folyvást tart; Potocki grófnak, aki a császár által kabinetalkotással bízott meg, aig sikerül oly férfiakat nyerni meg ministertársakul, ki a heizvet kívánalmainak megfeleljenek; már hirté azt, hogy Potocki kísérlete nem sikerült. Azonban ismét kedvezőbb hírek kezdtek terjedni; legfontosabb a belügyminisiteri tárca betöltése; s a most lemondott minisiterek közül senki sem vállalkozik tárcazára; Rechbauer megnyerése a belügyminisiter- ségre valószínűnek és nyereségesnek látszik, mivel, Kaiserfeldnek is közbejöttével folynak az alkudozások. Potocki gr. a csehpartó is bizalmi férfit küldött, kitudandó, hogy az önkorm- mányzati jog megadására hajlandó minisiterium mellett mennyiben hagynak fel semleges visszavonulási politikájukkal a csehok.

Különfélék. Montalembert. (Vége.) A sajtótörvények jogosultsággal ruházták fel arra nézve, hogy a kormány műveitelyt nyíltan bonczkés alá vehesse, azonban ő tuncnt a ki- szabott korlátokon sazzal lón vadovala, hogy cik- kelyek a császári intézvények ellen izgat s meg- véti a törvényeket — s ebből folylog hat havi fogság és 3000 franknyi bírságra ítélték el, azon- ban felebb folyamodván a pénzúrság helybenhal- gásával a fogsági időtartamot 3 órá szálkítotték el. Csakhamar ezután a „Monteur” néhány sor- ban azt jelenté hogy a császár az egész büntést elengedte. Nyomkára azután még egy másik pert akasztának meg, hogy egyik miszt, melyben a császárnak a pápa elleni politikáját fejtegette.

Közgazdaszat. (E.) Debreczen, april 9. Piaczunkra a be- hozatal kielégítőnek mondható, élet-félet s kenyeret sokat hoznak, élénk volt a mozgalom, főleg a tengerinél, a mi kereset cikzik, az élet-árak lényegesen nem változtak; ellenben a tengeri ára emel- kedett, köbönként 5 f. 80 kron kelt. A kenyér- ára mérsékelt volt. Szalonna ára mázsánként 26, 27, 28 f. 1 zsák krumpli 2 ft, a szőlő kötelek, drága s kapós.

nyitlter. *) Homok, márcz. 20. 1870. Tek. szerk. ur! — Igen köszönöm, hogy becses f. hó 15-én datálj lapjában szives volt f. hó 4-én írott soraim közölni, s miután a *) Az e rovatban közöltékert nem vállal felelős- séget a Szerk.

H I R D E T É S E K.

Önkéntes árverés.

A néhai özvegy Varga Gáborné, Nagy Sára hagyatékához tartozó esapótczai 390-ik sorszám alatti 8000 forint becseretkü belvárosi ház, 40 hold és 1153 [] ö kúlsó föl- dével együtt, a folyó 1870-ik évi **ápril 20-ik napján**, délelőtt 9 órakor, a helyszínen el fognak adni.

Árverési hirdetés.

Néhai Pávai József hagyatékához tartozó s 14,000 forint becseretkü **hatvanötzakai**

Cs. kir. szab. tiszavidéki vasuti MENETREND.

1870-ik évi Ápril 5-től kezdve további rendletig.

Árverési feltételek:

1-ször. Bánatpénz a 8000 aforint becseretkü 10 százaleka, mint mindenki árverési kívánó fel, az árverés napján, az árverés kezdetét megelőzőleg letenni köteles.

1528. sz. a. ház

és utána való földé,

I. Bécs és Pestről Kassa felé.		II. Bécs és Pestről Arad felé.		III. Bécs és Pestről Nagybányára felé.		IV. Kassáról Pest és Bécs felé.		V. Aradról Pest és Bécs felé.		VI. Nagybányáról Pest és Bécs felé.	
óra	perc	óra	perc	óra	perc	óra	perc	óra	perc	óra	perc
Bécs	8	Bécs	8	Bécs	8	Kassa	5 21	Arad	12 26	Nagyvárad	11
Pest	6 34	Pest	6 30	Pest	6 34	Miskolcz	7 55	Csaba	2 7	B. Ujfal. . .	12
Cegléd	9 39	Cegléd	9 24	Cegléd	9 39	Tokaj	9 37	Mexó-Tur	3 43	Cegléd . . .	12 55
Szolnok	10 37	Szolnok	10 16	Szolnok	10 37	Nyiregyháza	10 49	Szolnok	5	Pest	8 40
Pásp.-Ladány	11 33	Pásp.-Ladány	11 21	Pásp.-Ladány	11 33	Debreczen	12 19	Cegléd . . .	5 48	Bécs	6 18
Debreczen	3 5	Debreczen	3 5	Debreczen	3 5	Pásp.-Ladány	12 19	Pest	5 48		
Nyiregyháza	4 35	Nyiregyháza	4 35	Nyiregyháza	4 35	Pásp.-Ladány	12 19	Cegléd . . .	5 48		
Tokaj	5 31	Tokaj	5 31	Tokaj	5 31	Pásp.-Ladány	12 19	Pest	5 48		
Miskolcz	7 34	Miskolcz	7 34	Miskolcz	7 34	Pásp.-Ladány	12 19	Cegléd . . .	5 48		
Kassa	9 56	Kassa	9 56	Kassa	9 56	Pásp.-Ladány	12 19	Pest	5 48		

Mészáros József,

152. 1-3. tanácsnok.

Tanulók ellátása.

Egy urt család elfogad két iskolás gyermekek, ha kell, nevelővel együtt, **külön szobából álló szállásra, sőt konyra is.** Bővebb értesítést ad e lapok

Pálya-csatlakozások:

I. Aradon: A) A Ceglédre reggeli 5 óra 41 p. megérkező vonat, a Károly-Fehérvárra reggeli 6 óra 12 p. r. induló vonathoz. — B) A Károly-Fehérvárról délelőtt 11 óra 50 perckor megérkező vonat a Ceglédre délután 12 óra 26 perckor induló vonathoz.

Az igazgatóság.

